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“Hay lecturas que cambian la forma en que concebimos el mundo. Lecturas que transforman nuestra mirada y que luego de revisar sus páginas, nos devuelven a la vida con una nueva posición, con nuevas ideas, nuevas preguntas y opiniones. Lecturas que, además, nos abrazan en su calidez y profundidad, enriqueciéndonos.”

 Michèle Petit

El Taller de Literatura (Diferenciado 3os. Medios) tiene como finalidad promover el uso creativo del lenguaje, explorar nuevas maneras de interpretar las obras literarias y comunicar creativamente experiencias personales y realidades,  permitiendo a los y las estudiantes reflexionar en torno a sí mismo y el mundo que les rodea.

Como docentes, el foco de la asignatura es entregarles a los y las jóvenes un espacio para que puedan desarrollar su creatividad y el pensamiento crítico, favoreciendo la reflexión ética y el diálogo constante con la literatura y los géneros discursivos no convencionales, además de ayudarlos a conocerse a sí mismos y a sus pares a través del trabajo de creación colaborativa.

Así, surgen estas obras literarias que ustedes ven aquí.

Cada grupo asumió el desafío de crear un objeto cultural-estético: el libro álbum, texto que se caracteriza por establecer un diálogo entre texto e imagen, de manera que ambos lenguajes se complementan y relacionan.

Las temáticas fueron elegidas por los mismos estudiantes, quienes dialogaron con sus pares, planificaron sus microrrelatos, escribiendo y perfeccionando sus relatos para luego ilustrar sus historias usando diversas técnicas.

En esta muestra destacamos algunos de los trabajos realizados por los siguientes estudiantes: 

Taller de Literatura - Grupo 1
Valentina Contreras, Pedro Gutiérrez y Ana Salinas (3º Oxford)

Paz Henríquez y Bastian Villarroel (3º Manchester)

David Bernal, Josefina Contreras, Magdalena Sandoval, Gianella Valenzuela y Diego Zapata  (3º London)

Valentina Berríos, Belén Miranda, Constanza Neves y Rocío Yáñez (3º Lancaster)

Daniela Oyanedel (3º York)

Taller de Literatura - Grupo 2
Nicolás Castro, Anaís Loza y Franco Veloso (3º Bristol)

Josefa Acevedo y Mariana Englisch (3º Lancaster)

William Apablaza, Renatta Poblete y  Ayleen Riquelme (3º York)

Sofía Figueroa (3º Oxford)

Francisco Guevara, Alberto Mahan, Fernanda Poblete y Camilo Riquelme (3º Manchester)

Como parte del Taller de Literatura y en nombre de todos y todas las estudiantes que lo conforman, esperamos que disfruten estas obras artístico-literarias que nacieron del corazón y reflexión de cada uno de ellos y ellas.

Miss Macarena Villarroel y Miss Melisa Martin

Departamento de Lenguaje
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